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 Questées para revisée

1. Explique como se relacionam a disy
pagar dos compradores
midor e a curva de demanda

3

Explique como se relacionam os custos de
dugdo, o excedente do produtor e a cwn
oferta.

3. Emum diagrama de oferta e demanda, mostre os
excedentes do produtor e do consumidor em um
mercado equilibrado.
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des. 0s custos de produgde de uma garrafa so-
sem 3 medida que Emesto enche mais parralas.
abairo o= custos de p rodugio de cada garrafa:

Custo da pnmeira garrafa USS 1
Custo da segunda ga rra fa US$ 3
Custo da terceira garra fa USS 5
Custo da quarta garrafa Uss 7

a A partir dessas informagoées, construa o es-
a de oferta de Ernesto. Represente gra-
ficamente a curva de oferta de agua engarra-
fada.
b Se o preco da garrafa for de USS 4, quantas
fas Emesto produzira e vendera? Qual
o excedente do produtor obtido por Emesto?
Mostre no grafico esse excedente.

Se o preco aumentar para US$ 6, haveré vari-
acao na guantidade oferecida? Qual a varia-
cao do excedente do produtor? Mostre estas
variagoes no grafico.

Imagine um mercado em que Joao, do Problema
3, s¢ja o comprador e Ermnesto, do Problema 4, o
vendedor

2 Utilize 0s esquemas de demanda de Joao e
de oferta de Ernesto para verificar quais as
quantidades demandadas e oferecidas aos
precos de USS$ 2, USS 4 e USS 6. Qual destes
precos conduz a oferta e a demanda ao seu
ponto de equilibrio?

b. Neste equilibrio, quais sao os excedentes do
produtor, do consumidor e total?

C Seaoferta de Emesto e a demanda de Jodo
fossem reduzidas em uma unidade, o que
aconteceria com o excedente total?

d
f5(: a oferta de Ernesto e a demanda de Joao
::sem dumentadas em uma unidade, o que
Onteceria com o excedente total?
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6. O custo de I‘vrnclu-;{md”-‘ aparelhos d¢ w!:!', alti-
realtnicos calu -mh.-itnm‘iahm’nlv durante a -

mas décadas. Fata questio considera algumas im

Plh aOen deste falo,
demanda

a. Utilize um diagrama de oferta €
: ustos de

para mostrar o efeito da queda dos < d
producio sobre o prego ¢ a ‘lu'mndﬂde :
aparelhos de som estereofonico vendidos.

b, No diagrama, mostre o que acontece com 05
excedentes do consumidor ¢ do prﬂdul(‘)l‘-

€ Suponha que a oferta de aparelhos de som
estercolonico seja muito eldstica, Quem ga-
nha mais com a Queda dos custos de produ-
a0 — consumidores ou produtores?

7. Hé quatro consumidores desejando pagar as se-

guintes quantias por um corte de cabelo:

Felipe: Kita: Laura: Geraldo:
Uss$ 7 Us$ 2 Uss$ 8 USS5

Ha quatro saloes com os seguintes custos:

Empresa A Empresa B EmpresaC  Empresa D
US$ 3 USs 6 Uss 4 Uss2

Cada uma das empresas s6 pode produzir um
corte de cabelo. Em termos de eficiéncia quanto
cortes de cabelo deveriam ser feitos. Que em-
presas deveriam cortar cabelos ¢ que consumi-
dores deveriam ter seus cabelos cortados? Qual
€ 0 maior excedente total possivel?

8. Imagine um avanco tecnologico que reduza o

custo de producao dos computadores.

a. Aplique um diagrama de oferta e demanda
para mostrar o que acontece com prego,
quantidade, excedente do consumidor e ex-
cedente do produtor no mercado de compu-
tadores.

b. Computadores ¢ maquinas de calcular sao
substitutos. Mostre num diagrama de oferta
e demanda o que acontece com prego, quan-
tidade, excedente do consumidor e exceden-
te do produtor no mercado de maquinas de
calcular. Os fabricantes de maquinas de cal-
cular ficarao felizes ou tristes com o avango
tecnolégico dos computadores?

c. Computadores e softwares sao complementa-
res. Mostre num diagrama de oferta e deman-
da o que acontece com prego, quantidade, ex-
cedente do consumidor e excedente do pro-
dutor no mercado de softwares. Qs fabrican-
tes de software ficarao felizes ou tristes com o
avango tecnologico dos computadores?



